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V noci ze soboty na neděli 26. / 27. října končí letní čas a hodinové ručičky si ve 3:00 hod.
posuneme o hodinu zpět. Na cestě bude tou dobou desítka dálkových vlaků Českých drah s
ubytovacími vozy, které České dráhy provozují ve spolupráci se zahraničními partnerskými
dopravci. Ty uprostřed noci vyčkají na odjezd podle středoevropského času (SEČ). Pokud by
tyto spoje nezůstaly stát, jely by po změně času ve zbytku trasy o hodinu dříve.
Regionálních vlaků se hodinové čekání týkat nebude, protože v době přechodu na nový čas
žádné nejedou. Ranní vlaky pak vyjedou již podle SEČ.

Na odjezd podle nového, středoevropského (tzv. „zimního“) času budou uprostřed noci z
26. na 27. října 2024 čekat následující spoje, a to jak na území ČR, tak sousedních států:

EN 406 Chopin München – Břeclav – Ostrava – Warszawa vyčká ve stanici Ostrava hl.n. a
odjede v 02:28 SEČ,
EN 407 Chopin Warszawa – Ostrava – Břeclav – München vyčká ve stanici Břeclav a odjede v
03:55 hod. SEČ,
EN 442 Slovakia Bánovce nad Ondavou – Praha vyčká ve stanici Čadca a odjede v 02:13 hod.
SEČ,
EN 443 Slovakia Praha – Bánovce nad Ondavou vyčká ve stanici Ostrava hl.n. a odjede v
02:12 hod. SEČ,
nightjet 456 Graz – Praha – Berlin vyčká ve stanici Pardubice hl.n. a odjede v 02:00 SEČ,
nightjet 457 Berlin – Praha – Graz vyčká ve stanici Brno hl.n. a odjede v 03:08 SEČ,
EC 458 Canopus Praha – Leipzig – Zürich vyčká nejpozději ve stanici Frankfurt am Main Süd
a odjede v 03:43 hod. SEČ,
EC 459 Canopus Zürich – Leipzig – Praha vyčká nejpozději ve stanici Erfurt Hbf a odjede v
03:16 hod. SEČ,
přímý lůžkový vůz Praha – Linz – Zürich (EN 50466) vyčká nejpozději ve stanici Salzburg
Hbf a odjede v 02:30 hod. SEČ,
přímý lůžkový vůz Zürich – Linz – Praha (EN 50467) vyčká nejpozději ve stanici Salzburg
Hbf a odjede v 03:43 hod. SEČ.

České dráhy zároveň zajistí ve stanicích Ostrava hl.n., Břeclav a Pardubice hl.n. vzájemný
přechod všech skupin přímých vozů mezi všemi nočními vlaky a jako obvykle zajistí všechna
plánovaná přímá spojení (tj. Praha – Ostrava – Krakov – Varšava, Mnichov / Budapešť – Břeclav –
Ostrava – Krakov – Varšava, Graz / Budapešť – Břeclav – Praha – Berlín, Praha – Břeclav – Budapešť a
Praha – Linec – Curych, resp. naopak).

Půlnoční vlak IC 579 Brněnský drak s odjezdem z Prahy hl.n. (odj. 00:03) pojede po celou dobu
podle letního času a přijede tedy na brněnské hlavní nádraží ve 2:43 hod. letního času.

Na regionální vlaky změna času vliv mít nebude, protože v době posunu o hodinu zpět České
dráhy žádné takové spoje nevypravují. Všechny regionální vlaky pojedou ráno již podle SEČ.

Aktuální polohu vlaků si mohou cestující ověřit v mobilní aplikaci Můj vlak, na



internetových stránkách www.cd.cz/vlak nebo na lince Kontaktního centra ČD 221 111 122.
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